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ЗАКОНОДАВЧИЙ ДОКУМЕНТ ГУРТУ​
 (внутрішній нормативний акт) 

Назва документа:​
 «Положення про діяльність гурту​
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Затверджено:​
 Рішенням загальних зборів учасників гурту​
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Статус документа:​
 Офіційний внутрішній законодавчий документ гурту,​

 обов’язковий для виконання всіма учасниками 

Мета документа:​
 Визначення принципів діяльності гурту,​

 прав та обов’язків учасників,​
 правил внутрішньої взаємодії та відповідальності 
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I. Закони дозволеної поведінки 

(Норми, що гарантують комфорт, творчість і гармонійну співпрацю) 

Закон 1. Про свободу висловлювання​
 Кожен учасник гурту має право вільно висловлювати свої думки, ідеї та 
пропозиції щодо творчого процесу без страху осуду чи покарання, за 
умови дотримання взаємної поваги. 

Закон 2. Про творчі експерименти​
 Учасникам дозволяється експериментувати з музичним стилем, сценічним 
образом та іміджем гурту, якщо такі дії не завдають шкоди репутації гурту 
та не суперечать узгодженій концепції. 

Закон 3. Про спільний відпочинок​
 Учасники мають право на спільний неформальний відпочинок поза 
робочим процесом (відвідування закладів, поїздки, дозвілля), що не 
порушує внутрішні правила та публічний імідж гурту. 

Закон 4. Про гумор і неформальне спілкування​
 Жарти, іронія та гумор дозволені за умови, що вони не принижують 
гідність інших учасників і не створюють ворожої атмосфери. 

Закон 5. Про особисту промоцію​
 Учасники можуть використовувати власні соціальні мережі для самопіару, 
якщо такий контент не суперечить офіційній позиції, цінностям і 
публічному образу гурту. 

Закон 6. Про алкоголь у неофіційному середовищі​
 Вживання легких алкогольних напоїв допускається виключно під час 
неофіційних зустрічей або після концертів, у помірних межах і без шкоди 
репутації гурту. 
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II. Закони нейтральної зони 

(Дії, допустимі за умов або залежно від ситуації) 

Закон 7. Про романтичні стосунки​
 Романтичні стосунки між учасниками допускаються лише за умови, що 
вони не впливають на робочі процеси, дисципліну та атмосферу в 
колективі. 

Закон 8. Про нецензурну лексику​
 Використання нецензурної лексики можливе лише в межах творчого 
процесу та заборонене в офіційних комунікаціях і публічному просторі 
гурту. 

Закон 9. Про запізнення​
 Запізнення на репетиції допускається не більше ніж на 15 хвилин і лише 
за умови попереднього повідомлення відповідальних осіб. 

Закон 10. Про зміну іміджу​
 Зміна зовнішнього вигляду або стилю учасника можлива без погодження, 
якщо вона не суперечить концепції конкретного виступу чи проєкту. 

Закон 11. Про вирішення конфліктів​
 Будь-які конфлікти між учасниками заборонено виносити в публічний 
простір; вони мають вирішуватися виключно всередині гурту або за участі 
адміністрації.  
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III. Закони обмеженої заборони 

(Заборонено, але можливі винятки за погодженням з адміністрацією) 

Закон 12. Про куріння​
 Куріння будь-яких тютюнових виробів заборонене, якщо інше не 
погоджено з адміністрацією гурту. 

Закон 13. Про алкоголь у робочий час​
 Вживання алкоголю під час офіційних репетицій, виступів, записів або 
робочих зустрічей заборонене. 

Закон 14. Про заборонені речовини​
 Використання будь-яких заборонених речовин заборонене, особливо якщо 
це може вплинути на працездатність, безпеку або імідж гурту. 

Закон 15. Про конфіденційність​
 Поширення внутрішньої інформації гурту без дозволу адміністрації 
суворо заборонене. 

Закон 16. Про відповідальність за графік​
 Самовільна відмова від запланованих концертів, записів або інших 
робочих подій заборонена без погодження з адміністрацією. 

Закон 17. Про публічні висловлювання​
 Будь-які негативні або агресивні висловлювання проти гурту чи його 
учасників у публічному просторі заборонені. 
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IV. Абсолютні закони 

(Категорично заборонено, без винятків) 

Закон 18. Про аморальну діяльність​
 Будь-яка діяльність, що грубо порушує моральні норми та шкодить 
репутації гурту, заборонена. 

Закон 19. Про насильство​
 Фізичне або психологічне насильство в будь-якій формі суворо 
заборонене. 

Закон 20. Про майно гурту​
 Крадіжки, привласнення або незаконне використання спільного майна 
заборонені. 

Закон 21. Про чесність​
 Обман адміністрації або учасників гурту є неприпустимим. 

Закон 22. Про репутацію​
 Публічні скандали чи дії, що завдають шкоди репутації гурту, суворо 
заборонені. 

Закон 23. Про недискримінацію​
 Будь-яка форма дискримінації заборонена незалежно від ознак чи 
переконань. 

Закон 24. Про техніку та інструменти​
 Умисне псування інструментів, обладнання або техніки суворо 
заборонене. 

Закон 25. Про сторонню співпрацю​
 Співпраця з конкурентними гуртами або проєктами без попереднього 
погодження з адміністрацією заборонена. 
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